

# Propojte autory a jejich publikace

CO JE

# ORCID?

ORCID pomáhá se správou autorů a recenzentů tím, že nabízí registr unikátních trvalých identifikátorů vědců, budovaný jako otevřený, nevýdělečný, transparentní a komunitně orientovaný systém.

“Pomocí ORCID chceme vědcům na oxfordské univerzitě zjednodušit práci s univerzitními a redakčními systémy tak, že opětovně použijeme informace již jednou zpracované pro účely vykazování apod. Naše motto:

“Data jednou vložit -  
vícekrát použít.”

Wolfram Horstmann,  
Bodleian Libraries,  
University of Oxford

Umíme přesně **hodnotit** a srovnávat dopad našeho výzkumu? Umíme systematicky **identifikovat** všechny intelektuální výsledky našich autorů? A identifikovat naše **experty**? Umíme **plnit** nespočet požadavků na záznamy od poskytovatelů a zřizovatelů? Jak udržet aktuálnost obsahu **repozitáře**?

Výzkumné organizace usilují o přesnou a snadnou identifikaci autorů, absolventů, výzkumníků a vědců a jejich odborných aktivit. Správa profilů výzkumných pracovníků a informačních systémů vyžaduje průběžnou (a často ruční) aktualizaci. Informace se většinou nepřesunou za vědcem, když mění své působíště mezi organizacemi a často ani v případě změny pracoviště v rámci stejné instituce.

ORCID umožňuje spolehlivě a jednoznačně propojit vědce s jejich úplným, korektním a aktuálním přehledem vědeckých výstupů. Integrací ORCID může vědecká komunita lépe identifikovat výsledky jednotlivých autorů, vědců, příjemců grantů aj.

iD

## ORCID může zlepšit:

- správu informací o výzkumných činnostech pracovníků
- sledování a hodnocení vědeckého výstupu
  - spolupráci s ostatními informačními systémy
  - správnost záznamů
  - vyhovět politikám povinného ukládání vědeckých výstupů

ORCID je nezávislá, nevýdělečná organizace, jejíž činnost zasahuje do všech vědních oblastí bez ohledu na státní hranice. Přináší možnost propojit výzkum a vědce. Podporuje spolupráci a procesy ve výzkumné činnosti, zlepšuje efektivitu financování výzkumu. ORCID spolupracuje se všemi sektory vědecké komunity na realizaci této vize.

iD

Navštivte [orcid.org](http://orcid.org)  
Přidejte se k ORCID ještě dnes!